
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітнього центру «Крим-

Україна» та «Донбас-Україна», розташованого на базі Мелітопольського 

державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького 

  

 

05 березня 2025 року м. Запоріжжя   

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Юлія 

Короткова. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Юлією Коротковою. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана 

Хмельницького (далі – заклад освіти, МДПУ) у вкладці «ВСТУПНИКУ» створено 

окремий розділ «Освітній центр «Крим-Україна» та «Донбас-Україна», який 

містить загальну інформацію для вступників з тимчасово окупованих територій.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2024 році. 

 

Засоби комунікації з освітнім центром: на сайті зазначено інформацію про 

місцезнаходження освітнього центру «Крим-Україна» та «Донбас-Україна»:                 

вул. Запорізького Козацтва, 6, Запоріжжя, Запорізька область, 69097; мобільний 

телефон: +380 (67) 60-17-804; е-mail: pk-mdpu@ ukr.net, svetlana_107@ukr.net; 

прізвище, ім’я, по батькові керівника освітнього центру. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: у розділі міститься активні посилання на:  

наказ Міністерства освіти і науки України від 01.03.2021 № 271 «Про 

затвердження Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та 

професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де 

неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний 

освітній процес»; 

наказ Міністерства освіти і науки України від 10.08.2022 № 726 «Про внесення 

змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 01 березня 2021 року № 271». 

Також у розділі міститься:  

інформація про дату та час роботи освітнього центру, дати початку та дати 

завершення прийняття документів; 

https://maps.app.goo.gl/WDFKQ7qe3E75dCKX6


 

алгоритми вступу для різних категорій вступників 

з тимчасово окупованих територій; 

зразок освітньої декларації про здобуття базової середньої освіти або повної 

загальної середньої освіти;  

зразок запрошення на участь у державній підсумковій атестації та/або 

вступних випробуваннях для вступу через освітні центри «Крим-Україна» та 

«Донбас-Україна». 

У розділі «Освітній центр «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» відсутнє 

посилання на документ МДПУ, яким затверджено Правила прийому на навчання. 

При цьому, такий документ (Правила прийому на навчання до Мелітопольського 

державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького в 2024 році, 

затверджені протоколом вченої ради № 14 від 23.04.2024) міститься у вкладці 

«ВСТУПНИКУ», розділ «Приймальна комісія». З документом можна ознайомитися 

на вебсайті закладу освіти за посиланням: https://vstup.mdpu.org.ua/wp-

content/uploads/2024/04/Правила-прийому-2024.pdf 

Також у вкладці «ВСТУПНИКУ», розділ «Приймальна комісія», підрозділ 

«Правила прийому» розміщений Порядок прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в 2025 році, затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 

10.02.2025 № 168. З документом можна ознайомитися на вебсайті закладу освіти за 

посиланням: https://vstup.mdpu.org.ua/poryadok_pryomu/ 

На вебсайті закладу освіти є активне посилання на сайт «Доступна освіта», де 

можна знайти корисну інформацію для підготовки вступника до профільного іспиту 

чи співбесіди: відеоуроки, презентації, тести тощо. 

 

Інформація як дістатися до освітнього центру: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику пропонується посилання на Google-карту для самостійного 

формування маршруту (щоб перейти на Google-карту необхідно натиснути на 

адресу освітнього центру). 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітнього 

центру «Крим – Україна» та «Донбас – Україна» призначено один уповноважений 

заклад середньої освіти: Запорізька гімназія № 28. На сайті вказано адресу закладу 

загальної середньої освіти: вул. Вячеслава Зайцева, 16, м. Запоріжжя, Запорізька 

область; стаціонарний номер телефону: (061)233-51-25, електронну адресу: 

zp28gimn@ukr.net та інформацію про керівника закладу загальної середньої освіти.   

Розклад роботи закладу середньої освіти – відсутній. Наявне активне 

посилання на сайт закладу середньої освіти. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «Крим-Україна» та  

«Донбас-Україна» на базі Мелітопольського державного педагогічного 

університету імені Богдана Хмельницького. 

Юридична адреса об’єкта моніторингу: вул. Гетьманська, 20, м. Мелітополь, 

Запорізька область, 72312. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Наукового містечка, 59,                          

м. Запоріжжя, Запорізька область, 69000 (на сайті зазначено адресу 

mailto:zp28gimn@ukr.net


 

місцерозташування освітнього центру: вул. Запорізького Козацтва, 6, Запоріжжя, 

Запорізька область, 69097). 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

ректора МДПУ – Фалько Наталі Миколаївни; 

відповідального секретаря приймальної комісії – Дубяги Світлани 

Миколаївни. 

 

Регламент діяльності освітнього центру 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Освітній центр працює на 

підставі Наказу Міністерства освіти і науки № 667 від 14.06.2016 «Про 

затвердження Переліку уповноважених закладів вищої та фахової передвищої 

освіти». 

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому на навчання до Мелітопольського державного педагогічного 

університету імені Богдана Хмельницького в 2024 році, затверджені рішенням 

вченої ради (протокол № 14 від 23.04.2024), з якими можливо ознайомитися на 

вебсайті закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернулось більше 500 

осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів у 2024 році – 389 осіб. 

Зараховані на навчання у 2024 році – 331 здобувач з тимчасово окупованих 

територій.  

На бюджетну форму навчання через освітні центри зараховано – 152 

вступника. 

На контрактну форму навчання через освітні центри зараховано – 179 

вступників. 

Надійшло запитів від студентів на переведення з контрактної форми навчання 

на бюджетну – 121. 

Міністерство освіти і науки України виділило 51 додаткове бюджетне місце у 

2024 році.  

У 2024 році було відраховано 6 здобувачів освіти, що вступали через освітні 

центри. Причинами відрахування стали: неможливість сплати коштів за навчання 

та відмова у наданні додаткового бюджетного місця; неможливість переведення 

коштів з тимчасово окупованих територій; висока вартість контракту (спеціальності 

051, 053, 054, 081).   

 

Статистичні дані щодо вступників  

Закладом освіти статистичні дані щодо вступників в розрізі тимчасово 

окупованих територій, областей ведуться та відображаються у звітах ректора. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком збільшилась. 

Так, у 2023 році до закладу освіти вступило 278 осіб, у 2024 році – 331 особа. 

https://maps.app.goo.gl/WDFKQ7qe3E75dCKX6
https://maps.app.goo.gl/WDFKQ7qe3E75dCKX6


 

Кількість вступників збільшилась у 2024 році за рахунок налагодженої 

профорієнтації в соціальних мережах. Налагодження системної комунікації з 

директорами та вчителями закладів освіти, зокрема через освітні хаби, що 

працюють при відкритих просторах допомоги «Саме тут» в Запоріжжі, Києві, 

Дніпрі та Львові; відділами освіти релокованих та нерелокованих територіальних 

громад. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку комунального закладу вищої освіти 

«Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної 

ради, з яким МДПУ уклав відповідний договір. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у гуртожитку 

комунального закладу вищої освіти «Хортицька національна навчально-

реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради. 

Заклад освіти готовий сприяти в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів.  

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2024 році призначено один заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту, який знаходиться в іншій частині міста та 

потребує використання громадського транспорту.  

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачені підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій з історії України, математики в онлайн форматі. 

Також у закладі освіти забезпечена можливість надання онлайн консультацій 

щодо вступу у зручний та безпечний для абітурієнтів час.  

Для підготовки до річного оцінювання за вимогою вступників закладом освіти 

надаються зразки минулорічних тестових завдань, онлайн курсів тощо. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

на момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах, проте, за повідомленням 

адміністрації закладу освіти така інформація розміщується в період проведення 

вступної кампанії та роботи освітніх центрів. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

поганий зв’язок зі вступниками з тимчасово окупованих територій; 

відмова у виділенні додаткових місць державного замовлення – як наслідок, 

відрахування здобувачів освіти. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 



 

Мелітопольському державному педагогічному університету імені Богдана 

Хмельницького: 
 актуалізувати на вебсайті закладу освіти інформацію щодо вступної кампанії у 

2025 році; 

 розмістити у закладі освіти інформаційні матеріали щодо діяльності освітнього 

центру «Крим-Україна» та «Донбас-Україна». 

 

 
Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини         Юлія КОРОТКОВА 

 


